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Milý čtenáři ze Svitav,

co se ti vybaví při slově „CHARITA“? 

„ ten velký dům naproti Kongu*, 
tam, co jsou ty mentálně postižené ženy“

Chyba lávky! To je ústav sociální péče, státní organizace. V povědomí 
většiny svitavských občanů stále mylně přetrvává označení z dob, kdy toto zařízení bylo 
v církevním majetku.
 

CHARITA je církevní organizací

a ve Svitavách má sídlo (už od roku 1991) v areálu římskokatolického úřadu, v uličce 
ke kostelu sv. Jiljí, adr. Hřbitovní 1. Tam sídlí pečovatelky charitní ošetřovatelské a 
pečovatelské služby a vedení charity.  Od května roku 2003 je v provozu také Centrum 
denních služeb Světlanka na Jungmannově ul. č. 6.

Vážení přátelé,

výroční zpráva má hodnotit uplynulý rok, což je pro mě velmi těžké, protože 
jsem statutárním zástupcem svitavské Charity až od září 2004.

Bývalá ředitelka, paní Božena Hrušková, požádala o uvolnění z  funkce ze 
zdravotních důvodů. Působila zde od roku 2001. Jméno paní Hruškové se bude vždycky 
pojit se Světlankou, vždyť stála u jejího zrodu a věnovala jí nemálo sil.  Od června 2004 
byla ředitelkou po tři měsíce MUDr. Marie Holubová. Ta požádala o uvolnění z funkce a 
skončila začátkem září 2004. 

Nechám tedy hovořit vedoucí jednotlivých středisek. Jen doplním, že děkuji 
Pánu za to, že mi dal možnost ve svitavské Charitě pracovat, že mi umožnil pomáhat 
potřebným a že jsem mohla poznat tak obětavý  kolektiv pracovníků, lidí se srdíčkem na 
dlani – a to k naší práci přece patří, že?

      Blanka Homolová
      Ředitelka
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*(pro nezasvěcené - rozumějte – naproti hotelu Národní dům). 



ORGANIZAČNÍ STRUKTURA CHARITY SVITAVY

 Charita Svitavy je součástí Arcidiecézní charity Olomouc, začleněné do 
Sdružení Česká katolická charita, která je členem Mezinárodního společenství charit – 
Caritas Internationalis. Je organizací římskokatolické církve s vlastní právní subjektivitou, 
zřízená olomouckým arcibiskupem, Mons. Janem Graubnerem a zaregistována u 
Ministerstva kultury ČR podle ustanovení § 22 odst. 1 zákona č. 308/1991 Sb., o 
svobodě náboženské víry a postavení církví a náboženských společností. Datum 
poslední registrace je 30. 10. 1996. U Krajského úřadu Pardubice jsme zaregistrováni 
jako nestátní zdravotnické zařízení od 1. 9. 2001.
 Statutárním zástupcem Charity Svitavy je ředitelka, jmenovaná olomouckým 
arcibiskupem. Její závažná rozhodnutí jsou podmíněna souhlasem rady charity ustavené 
prezidentem Arcidiecézní charity v Olomouci na dobu dvou let. Revizní komise při radě 
farní charity je jmenována předsedou rady charity – bez časového omezení.

 Vzhledem k  změnám v průběhu roku uvádíme stav k 1. 1. 2005:

RADA CHARITY SVITAVY
Hana Dobešová 

Antonín Nádvorník ml., předseda
Brigita Poštulková 

Lada Šágrová 
Magda Škavradová 

Bohumil Vodička 
MUDr.Karel Vrba 

Duchovním rádcem je děkan P. Václav Dolák

REVIZNÍ KOMISE
Eva Sklenaříková 
Jana Tomšíčková

Lenka Vodehnalová 

VEDOUCÍ PRACOVNÍCI CHARITY SVITAVY
Blanka Homolová, ředitelka

Bc. Markéta Jindrová, vedoucí stacionáře
Dagmar Krčmářová, DiS. vedoucí domovinky a respitní péče

Zlatuše Pešlová, vedoucí pečovatelka CHOPS

PRACOVNÍCI CHARITY SVITAVY
k 31. 12. 2004

Počet pracovníků Přepočtené stavy
CHOPS 5 3

Domovinka + respitní péče 9 7
Stacionář 3 2
Celkem 17 12
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CHOPS – CHARITNÍ OŠETŘOVATELSKÁ 
A PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Kontaktní ardresa:  Hřbitovní 1, 568 02 Svitavy
Tel.:   461 534 897
E-mail:   svitavy@caritas.cz 
Úřední hodiny:  pondělí 14.00 – 16.00  
   
 Jak z názvu vyplývá, jedná se o dvě různé služby. Ošetřovatelskou péči 
poskytují zdravotní sestry a naše organizace ji bohužel poskytuje jen v několika málo 
případech a soustředí se hlavně na pečovatelskou službu. Důvod? V městě a nejbližším 
okolí působí pět geriatrických sester, Všeobecná zdravotní pojišťovna s naší organizací 
neuzavřela smlouvu, a tudíž nám nehradí ošetřovatelské úkony. Proč se ale ve dveřích 
klienta potkávat s geriatrickou sestřičkou, můžeme-li tyto výkony vykonávat sami?

Senioři nečekají jen aplikaci injekce, ale hlavně si potřebují promluvit, podržet 
za ruku. To se snažíme alespoň vynahradit ostatním klientům, kterým poskytujeme 
pečovatelskou službu. Tu si hradí sami, podle platného ceníku.

Pečovatelskou službu poskytují pečovatelky, které zajišťují např. tyto úkony
q běžný úklid domácnosti
q praní a žehlení prádla
q nákupy
q dovoz oběda, ohřátí stravy
q doprovod klienta k lékaři
q bezplatnou hygienickou péči

Naši klientelu tvoří převážně staří lidé, napomáháme jim zůstat rovnocennými 
členy společnosti. Příbuzným  se tak snažíme ulehčit jejich roli, pomáháme jim zvládnout 
péči o blízké. Úkony poskytujeme v domácnostech klientů, setkáváme se s různými lidmi 
a v různém prostředí. Péči zajišťujeme i v okolních obcích, proto velkou pomocí i nutností 
je automobil.

Počet klientů se během roku 2004 značně zvýšil, snažíme se více zviditelnit, 
protože mnoho lidí stále o Charitě neví.
 Služeb CHOPS v roce 2004 využívalo 50 klientů (občanů Svitav, Koclířova, 
Radiměře, Opatova, Opatovce a Březové nad Svitavou). Z toho bylo 12 mužů a 38 žen. 
Během roku jsme uskutečnili 871 návštěv (732 ošetřovatelských a 7 246 pečovatelských 
úkonů).

Pečovatelky CHOPS ve spolupráci s farníky Svitav a okolních obcí každoročně 
organizují tříkrálovou sbírku. V roce 2004 výtěžek činil 111 247 Kč a pro Charitu Svitavy 
bylo z toho určeno 64 523 Kč (tyto prostředky byly využity k nákupu kompenzačních 
pomůcek, na opravu charitních aut, na přímou pomoc sociálně potřebným rodinám a na 
nákup potravin pro bezdomovce).

V průběhu roku probíhal také sběr obnošeného šatstva, sbírky byly určeny ve 
prospěch střediska Emauzy ČR v Rychnově nad Kněžnou. V tomto směru nám velmi 
pomáhají dobrovolníci z farnosti Hradec nad Svitavou.

     Zlatuše Pešlová
     Vedoucí pečovatelka CHOPS
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CENTRUM DENNÍCH SLUŽEB „SVĚTLANKA“

Kontaktní ardresa:  Jungmannova 6, 568 02 Svitavy
Tel.:   461 532 414
E-mail:   svetlanka.svitavy@seznam.cz 

23. května 2005 tomu budou přesně dva roky ode dne, kdy byl v Centru den-
ních služeb Světlanka ve Svitavách zahájen provoz. Jsme velmi vděční za to, že Svět-
lanka přestála těžké začátky své existence v podobě malého zájmu ze strany uživatelů 
a že nyní pomalu začínáme sklízet plody naší práce. Dostáváme se do povědomí občanů 
Svitav a okolí a  zájem o naše služby roste.

Nejvzácnějším ovocem a nejkrásnější odměnou je však pro nás spokoje-
nost a vděčnost potřebných lidí a rodin, pro které Světlanka vznikla. 

Centrum denních služeb Světlanka si klade za cíl poskytnout pomoc ro-
dinám, které pečují o starého člověka, a rodinám, v jejichž péči je člověk s men-
tálním postižením.

Svými službami zařízení umožňuje setrvání klientů v domácím prostředí, aniž 
by byl narušen chod domácnosti pečující rodiny a pracovní kariéra pečujících rodinných 
příslušníků. Snažíme se svými službami přinášet úlevu pečujícím rodinám tím, že za ně 
na určitý čas přebíráme péči o jejich blízké. Zároveň je naším cílem rozvíjení  sociálních 
a pracovních dovedností, posílení samostatnosti a soběstačnosti našich klientů - lidí, 
jejichž schopnosti jsou z důvodu stáří nebo zdravotního postižení omezeny.

Světlanka nabízí:
q domovinku pro seniory
q respitní (= úlevovou) péči
q stacionář pro osoby s mentálním postižením.
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DOMOVINKA PRO SENIORY
Domovinka pro seniory je denní zařízení, které poskytuje komplexní služby 

seniorům, respektive občanům se zdravotním postižením, kteří vlastními silami nemohou 
zabezpečit své každodenní základní potřeby a žít tedy zcela samostatně.

Je určena lidem, jejichž schopnosti jsou omezeny v oblasti osobní péče, v 
užívání veřejných míst a služeb, ve využití volného času, v uplatňování svých práv a 
nároků, v kontaktech se širším sociálním okolím. 

Naším cílem je poskytnout určitou úlevu pečujícím rodinám a zbavit je 
alespoň na část dne permanentní starosti o jejich blízké.

Dále si klademe za cíl poskytnout seniorům příjemné „domácí“ prostředí 
ve společenství lidí v podobné životní situaci. Chceme jim poskytnout motivaci 
k aktivnímu životu ve stáří, dát jejich dnům určitý řád a naplnění, pomoci jim 
získat nové zážitky, udržet jejich stávající schopnosti a dovednosti, podpořit je 
v udržování soběstačnosti a v co největší samostatnosti.

Čas, který prožíváme společně s našimi klienty, naplňujeme činnostmi a 
aktivitami, které se snažíme zcela přizpůsobit jejich individuálním potřebám, zájmům a 
schopnostem.

Děje se tak od pondělí do pátku v čase od 7:00 do 15:30 hodin.
Máme k dispozici denní místnost pro 10 – 15 klientů.
V roce 2004 nás navštěvovalo celkem 16 klientů, z toho 11 žen 
a 5 mužů.
6 klientů s námi trávilo čas denně, 7 klientů 2 dny v týdnu, 2 klientky 
1x za 14 dní a 1 klient příležitostně. Průměrný věk byl 69 let.
13 klientů bylo ze Svitav, 3 byli mimosvitavští. 10 klientů 
využívalo možnosti dovozu a odvozu autem Charity.

Kromě denní místnosti, ve které zpíváme, posloucháme hudbu, tancujeme, 
hrajeme na hudební nástroje, cvičíme, relaxujeme, pracujeme s papírem, s textilem, 
aranžujeme květiny, hrajeme společenské hry, předčítáme, slavíme narozeniny a 
jmeniny, pijeme kávu, povídáme si, vzpomínáme…, máme k dispozici také kuchyňku, 
kde vaříme a pečeme, a prostornou zahradu s terasou. Některé z babiček aktivně 
pomáhají s pletením obvazů pro malomocné (pomoc misiím prostřednictvím řeholních 
sestřiček kongregace sv. Vincence z Pauly). Kromě jiného také často a rádi chodíme 
na vycházky po městě i do přírody, vyřizujeme nákupy, zkrátka žijeme společně těch 
několik hodin denně tak, aby nám všem bylo spolu dobře.

Staráme se o pitný režim a spokojená bříška našich klientů, pomáháme jim v 
oblastech sebeobsluhy, provádíme ošetřovatelské úkony, jako je pravidelné měření TK, 
aplikace inzulínu, podání léků. Nabízíme také možnost hygienické péče - naše koupelna 
je vybavena hydraulickým zvedákem pro klienty se sníženou pohyblivostí. Na požádání 
zkontaktujeme masérku, pedikérku nebo kadeřnici. V loňském roce byl největší zájem o 
služby pedikérky.

Klientům, kteří touží po duchovní potravě, rádi zprostředkujeme návštěvu 
kněze.

 V roce 2004 se v domovince vystřídalo 8 studentek střední, vyšší odborné a 
dvou vysokých škol se zaměřením na sociální práci na odborné praxi. Všechna děvčata 
mají náš dík, protože spolupráce s nimi byla pro nás velmi příjemná a užitečná.
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RESPITNÍ PÉČE
V těsné návaznosti na služby domovinky nabízíme také respitní (tzn. „úlevovou“) 

péči. Podstata této služby spočívá v možnosti dlouhodobějšího pobytu klienta – seniora, 
respektive člověka se zdravotním postižením - v zařízení. Doba pobytu je omezena na 
dobu jednoho měsíce. Tato pomoc je určena pečujícím osobám, které nejsou schopny 
z jakýchkoli důvodů (dovolená, lázeňský pobyt, apod.) na přechodnou dobu zajistit péči 
o své blízké. My za ně na určitou dobu tuto péči přebíráme a snažíme se jim tak ulevit 
při této náročné „službě“. 

Klientům je zajištěna celodenní všestranná péče, strava a nabídka vyplnění 
volného času. Služba je poskytována celoročně 24 hodin denně.

Klienti respitní péče mají své pokoje hned „za zdmi“ domovinky pro seniory a 
pečuje o ně stejný personál. Proto se tyto dvě služby prolínají a úzce spolu souvisí. Od 
rána do pozdního odpoledne trávíme společný čas s klienty jak domovinky tak i respitní 
péče. Uživatelé domovinky odcházejí na noc domů, na respitní péči zůstávají klienti 
nepřetržitě.

Kapacita respitní péče je 5 lůžek, klienti jsou ubytováni v 1 dvoulůžkovém a 1 
třílůžkovém pokoji. V červnu roku 2005 plánujeme rozšíření kapacity o další pokoj, tedy 
z 5 na 8 lůžek.

V roce 2004 využilo služeb respitní péče celkem 18 klientů, z toho 11 žen a 
7 mužů. 8 klientů pobývalo na Respitní péči opakovaně, průměrná doba pobytu 
byla 14 dní. Průměrný věk klienta byl 80 let.

10 klientů bylo ze Svitav, 8 bylo mimosvitavských. 6 klientů využilo 
možnosti dovozu a odvozu autem Charity.

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK
Pro zachování soběstačnosti našich klientů je často nezbytné použití 

kompenzačních pomůcek pro zdravotně postižené. Nabízíme proto občanům se 
zdravotním postižením možnost vypůjčit si u nás některé kompenzační pomůcky, a sice 
invalidní vozíky, chodítka a WC židle. 

V roce 2004 využilo této služby 11 uživatelů. Bylo vypůjčeno 7 invalidních 
vozíků, 2 chodítka a 2 WC židle.

KLUB SENIORŮ
Charita Svitavy poskytuje ochranná křídla a zázemí Světlanky zájmovým a 

kulturním aktivitám Klubu seniorů.
Klub seniorů je pro členy a zájemce otevřen od pondělí do pátku od 14:30 do 

17:00 hod.
Sdružuje členy na základě dobrovolného členství. Žije z členských příspěvků a z  

finančních prostředků, které mu poskytuje město Svitavy.

     Dagmar Krčmářová, DiS.
     Vedoucí domovinky a respitní péče
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STACIONÁŘ PRO MENTÁLNĚ POSTIŽENÉ
      Stacionář centra denních služeb Světlanka, provozovaný Charitou Svitavy, je 
denním zařízením pro dospělé klienty s mentálním postižením. Fungujeme již druhým 
rokem.
      Kapacita stacionáře je 15 klientů denně, bohužel se nám ji nedaří zaplnit. 
V současné době máme  4 – 5 klientů. 

Stacionář je otevřen denně, od pondělí do pátku od 7.00 – 15.30 hod.
      Cílem naší práce je, aby klienti  měli možnost zařadit se nejen do 
společenství lidí v podobné životní situaci, ale také najít nové přátele a známé, 
dát dnům určitý řád a naplnění, získat nové zážitky a poznatky, uplatnit, osvěžit 
a rozšířit stávající schopnosti a dovednosti.
      Doufáme, že díky soustavné práci naučíme klienty zvládat úkony 
běžného života, a tím  i zvyšovat jejich sebevědomí. V centru našeho zájmu jsou 
vždy osobní potřeby a cíle klientů, klademe důraz na jejich individuální přání, 
schopnosti a osobní svobodu. 
      V rámci našeho dne ve stacionáři se snažíme o různorodé činnosti. Rádi 
bychom vás  s nimi seznámili:
Ergoterapie –  terapie pomocí pracovních činností - práce na zahradě, vaření, pečení, 
ale i uklízení, aranžování květin, výrobky z textilu, z papíru…
Arteterapie – různé výtvarné techniky, modelování, malování, kresba, koláže, 
batikování…,  
Muzikoterapie – zpívání, rytmika, hra na hudební nástroje
Pohybové aktivity – tanec, rehabilitační cvičení, míčové hry, stolní tenis, jízda na 
rotopedu, procházky městem i do přírody, chodíme plavat, v zimě se pokoušíme o 
lyžování…
Dramaterapie – využíváme tvořivosti našich klientů 
Relaxační aktivity – oslavy narozenin a svátků, mikulášské a vánoční besídky, různé 
společenské a odpočinkové hry…
Kondiční výuka – skupinová nebo individuální – zaměřujeme se na rozvoj rozumových, 
jazykových a dalších schopností a dovedností klientů. V rámci každodenní pedagogické 
práce procvičujeme s klienty podle jejich individuálních schopností  nácvik jemné i 
hrubé motoriky, grafomotoriky a kreslení, cvičení na rozvoj řeči a logického myšlení, 
logopedická cvičení, procvičujeme také přírodovědu, vlastivědu, matematiku, český 
jazyk i literaturu – čtení a psaní, diskusní kroužky vztahující se k přečtenému tématu…
Připravujeme různé modelové situace, ve kterých se např. učí manipulovat s penězi, 
zavolat záchranou službu, policii, hasiče a mnoho jiných. Máme velkou radost, když 
vidíme i nepatrné pokroky klientů.
Canisterapie -  jedna z našich nových aktivit– je úžasné pozorovat jak se rozvíjí vztah 
mezi pejskem a klientem.
       Nejvíce se našim klientům líbí každodenní procházky, návštěvy knihovny, 
muzea, divadla, cukrárny (tu mají zvláště v oblibě), nebo návštěva chovné stanice. 
Nenecháme si ujít ani cirkus, Valentýnský ples či hudební koncert „Chceme žít s vámi“. 
Snažíme se také poznávat krásy země na našich oblíbených výletech. Rádi se zajedeme 
podívat za starými, ale i novými kamarády z podobných zařízení.
      Doufáme a věříme, že jdeme správným směrem. Jsme vděční za každý signál 
a ocenění toho, že je naše práce užitečná a má smysl. Těší nás, když nás podpoří 
rodina, protože ta nejlépe ví, jak náročné jsou některé dny v životě člověka.

     Bc. Markéta Jindrová
     Vedoucí soc. asistentka stacionáře
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Jménem celého kolektivu  Charity Svitavy a jménem jejích klientů upřímně 
děkujeme všem příznivcům naší charity, kteří jakýmkoli způsobem pomohli. Zvláště 
děkujeme pracovníkům Města Svitavy, vedení Ústavu sociální péče ve Svitavách, 
pracovníkům jídelny Lanškrounská a z Domovoa-Penzionu ve Svitavách, p. uč. 
Štrychovi se skupinou Admirál Franclin ze ZŠ Felberova, p. Ivanu Tauerovi, p. Karlu 
Krušinovi ml., p. Antonínu Nádvorníkovi ml. i nejml., panu Ladislavu Machátovi a paní 
Pytlové a p. Miloši Cvrkalovi z farnosti Hradec nad Svitavou.

Za finanční pomoc děkujeme těmto dárcům:

 p. František Boštík
 p. Anděla Břicháčková
 p. Ludmila Bukovecká
 p. Karel Coufal
 p. Martin Dobeš
 p. Ing. Jindřich Homola
 P. Jaroslav Horník
 p. Jaroslava Horynová
 p. Božena Hrušková
 p. Václav Hruška
 p. Marie Janků
 p. Ing. Božena Kosová
 p. Ilona Kučerová
 p. Marie Miholová
 p. Ludmila Nádvorníková
 p. Emilie Navrátilová
 p. Marie Nedomová
 p. Václav Ohlídal
 p. Emilie Pavlíková
 p. Ing. Jarmila Pecháčková
 PROVIDENT FINANCIAL s.r.o.
 p. Marie Sajdlová
 p. František Sklenařík
 p. Eva Sklenaříková
 p. Jarmila Sklenaříková
 p. Ludmila Smejkalová
 p. Zdeněk Šauer
 p. Ing. Jan Škavrada - SKALAB
 p. Božena Vítková
 ZŠ Radiměř

Děkujeme také všem nejmenovaným dárcům, kteří přispívají do charitní 
pokladničky v kostele Navštívení Panny Marie ve Svitavách, těm, kteří přispěli do sbírky 
při pouti ke Sv. Jiljí, a dárcům, kteří přispěli při koncertě „Večer pro Světlanku“ na nákup 
myčky na nádobí.
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Název charity: Svitavy 0
Název za�ízení, �innosti: CHOPS

                              Vyú�tování za rok 2004
VÝNOSY A NÁKLADY (bez investic)
60 - Tr�by za výkony a zbo�í 45 999 50 - Spot�ebované nákupy 68 250
601 - Za vlastní výrobky 0 501 - DHM (do 40 tis) 28 185
602 - Od zdravotních poji��oven 0 501 - Zdravotnický materiál 2 520
602 - Za slu�by klient�m doma 39 999 501 - Ostatní materiál 24 841
602 - Za slu�by klient�m v za�ízeních 0 502 - Spot�eba energie 0
602 - Ostatní tr�by z prodeje slu�eb 6 000 503 - Spot�eba ostatní (PHM) 12 704
604 - Za prodané zbo�í 0 504 - Prodané zbo�í 0
61 - Zm�ny stavu zásob 0 51 - Slu�by 84 985
62 - Aktivace 0 511 - Opravy a udr�ování 4 439
64 - Ostatní výnosy 164 512 - Cestovné 1 592
65 - Tr�by z prodeje majetku 0 513 - Náklady na reprezentaci 0
68 - P�ijaté p�ísp�vky 46 023 518 - Nájemné 0
681 - Zú�ované mezi org. slo�kami 0 518 - Ostatní slu�by 78 954
682 - Od církevních organizací 0 52 - Osobní náklady 688 084
682 - Od ostatních organizací 0 521 - Mzdové náklady (+odm�ny) 458 544
682 - Církevní sbírky 2 500 521 - OON (DPP, DPC) 30 900
682 - Ostatní sbírky 0 524 - Zákonné sociální poji�t�ní 186 760
682 - Od jednotlivc� 43 523 525 - Ostatní sociální poji�t�ní 0
682 - Od nadací 0 527 - Stravné 11 880
682 - Dary ze zahrani�í 0 527 - Ostatní zákonné náklady 0
682 - Anonymní dary 0 528 - Ostatní sociální náklady 0
69 - Provozní dotace 768 000 53 - Dan� a poplatky 0
691 - Od MPSV 377 000 54 - Ostatní náklady 18 187
691 - Od ostatních centrálních ú�ad� 0 541 + 542 - Pokuty a penále 0
691 - Od Krajských ú�ad� 321 000 544 - Úroky 0
691 - Od M�stských a Obecních ú�ad� 70 000 548 - Manka a �kody 0
691 - Od Ú�ad� práce 0 55 - Odpisy, prodaný majetek 0
691 - Z fond� Evropské unie 0 58 - Poskytnuté p�ísp�vky 17 810
691 - Ostatní provozní dotace 0 59 - Da� z p�íjm� 0
6 - VÝNOSY 860 186 5 - NÁKLADY 877 315

Rozdíl p�íjm� a výdaj� -17 129

VÝNOSY A NÁKLADY (pouze investice)
Výnosy: 0 Náklady: 0
 - Z tr�eb za výkony a zbo�í 0  - Budovy a stavby 0
 - Z tr�eb z prodeje majetku 0  - Dopravní prost�edky 0
 - Z p�ijatých p�ísp�vk� 0  - Stroje, p�ístroje, za�ízení 0
 - Z dotací na investice 0 - Ostatní 0
 - Ostatní p�íjmy 0 Rozdíl p�íjm� a výdaj�: 0

VÝNOSY A NÁKLADY CELKEM (provozní i investi�ní)
Výnosy celkem: 860 186 Náklady celkem: 877 315

Rozdíl p�íjm� a výdaj�: -17 129
Dopl�ující informace:
 - Pracovníci - p�epo�tené úvazky 4,18  - Kapacita za�ízení (slu�by) - denní 
        z toho: - prac.správy - p�ep.úvazky 0,50  - Kapacita za�ízení (slu�by) - ro�ní
                   - prac.klienti - p�ep.úvazky 0,00  - Po�et osobo (l��ko) dn�
 - Mzdové náklady pracujících klient� 0  - Pr�m�rná doba pobytu ve dnech
 - Po�et dobrovolných pracovník� - Po�et hodin poskytnuté slu�by
 - Po�et klient� (u�ivatel� slu�by) za rok 50  - T�íkr.sb. - projekty Charity v K� xxx
 - Po�et náv�t�v u klient� 2 674 - Pracovníci - fyzický stav v Charit� xxx
 - Po�et výkon� u klient� 7 978 Odpov�dná osoba:
 - Po�et kontakt� s klienty (náv�t�v v za�íz.)
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Název charity: Svitavy 0
Název za�ízení, �innosti: CDS Sv�tlanka

                              Vyú�tování za rok 2004
VÝNOSY A NÁKLADY (bez investic)
60 - Tr�by za výkony a zbo�í 332 118 50 - Spot�ebované nákupy 388 450
601 - Za vlastní výrobky 0 501 - DHM (do 40 tis) 11 800
602 - Od zdravotních poji��oven 0 501 - Zdravotnický materiál 10 317
602 - Za slu�by klient�m doma 0 501 - Ostatní materiál 185 585
602 - Za slu�by klient�m v za�ízeních 322 168 502 - Spot�eba energie 157 399
602 - Ostatní tr�by z prodeje slu�eb 9 950 503 - Spot�eba ostatní (PHM) 23 350
604 - Za prodané zbo�í 0 504 - Prodané zbo�í 0
61 - Zm�ny stavu zásob 0 51 - Slu�by 276 455
62 - Aktivace 0 511 - Opravy a udr�ování 34 367
64 - Ostatní výnosy 164 512 - Cestovné 4 747
65 - Tr�by z prodeje majetku 0 513 - Náklady na reprezentaci 0
68 - P�ijaté p�ísp�vky 79 872 518 - Nájemné 0
681 - Zú�ované mezi org. slo�kami 0 518 - Ostatní slu�by 237 341
682 - Od církevních organizací 0 52 - Osobní náklady 1 420 449
682 - Od ostatních organizací 0 521 - Mzdové náklady (+odm�ny) 1 033 857
682 - Církevní sbírky 0 521 - OON (DPP, DPC) 21 645
682 - Ostatní sbírky 0 524 - Zákonné sociální poji�t�ní 337 827
682 - Od jednotlivc� 79 872 525 - Ostatní sociální poji�t�ní 0
682 - Od nadací 0 527 - Stravné 27 120
682 - Dary ze zahrani�í 0 527 - Ostatní zákonné náklady 0
682 - Anonymní dary 0 528 - Ostatní sociální náklady 0
69 - Provozní dotace 1 642 536 53 - Dan� a poplatky 0
691 - Od MPSV 757 100 54 - Ostatní náklady 28 441
691 - Od ostatních centrálních ú�ad� 0 541 + 542 - Pokuty a penále 0
691 - Od Krajských ú�ad� 514 000 544 - Úroky 0
691 - Od M�stských a Obecních ú�ad� 358 000 548 - Manka a �kody 0
691 - Od Ú�ad� práce 13 436 55 - Odpisy, prodaný majetek 0
691 - Z fond� Evropské unie 0 58 - Poskytnuté p�ísp�vky 0
691 - Ostatní provozní dotace 0 59 - Da� z p�íjm� 0
6 - VÝNOSY 2 054 690 5 - NÁKLADY 2 113 795

Rozdíl p�íjm� a výdaj� -59 105

VÝNOSY A NÁKLADY (pouze investice)
Výnosy: 0 Náklady: 0
 - Z tr�eb za výkony a zbo�í 0  - Budovy a stavby 0
 - Z tr�eb z prodeje majetku 0  - Dopravní prost�edky 0
 - Z p�ijatých p�ísp�vk� 0  - Stroje, p�ístroje, za�ízení 0
 - Z dotací na investice 0 - Ostatní 0
 - Ostatní p�íjmy 0 Rozdíl p�íjm� a výdaj�: 0

VÝNOSY A NÁKLADY CELKEM (provozní i investi�ní)
Výnosy celkem: 2 054 690 Náklady celkem: 2 113 795

Rozdíl p�íjm� a výdaj�: -59 105
Dopl�ující informace:
 - Pracovníci - p�epo�tené úvazky 7,67  - Kapacita za�ízení (slu�by) - denní 30
        z toho: - prac.správy - p�ep.úvazky 0,50  - Kapacita za�ízení (slu�by) - ro�ní 8 180
                   - prac.klienti - p�ep.úvazky 0,00  - Po�et osobo (l��ko) dn�
 - Mzdové náklady prac.klient� 0  - Pr�m�rná doba pobytu ve dnech
 - Po�et dobrovolných pracovník� 0 - Po�et hodin slu�by
 - Po�et u�ivatel� slu�by (klient�) za rok 39  - T�íkr.sb. - projekty Charity v K� xxx
 - Po�et náv�t�v u klient� - Pracovníci - fyzický stav v Charit� xxx
 - Po�et výkon� u klient� Odpov�dná osoba:
 - Po�et kontakt� s klienty (náv�t�v v za�íz.)
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Název charity: Svitavy 0
Název za�ízení, �innosti: CELKEM 299

                              Vyú�tování za rok 2004
VÝNOSY A NÁKLADY (bez investic)
60 - Tr�by za výkony a zbo�í 378 117 50 - Spot�ebované nákupy 456 700
601 - Za vlastní výrobky 0 501 - DHM (do 40 tis) 39 985
602 - Od zdravotních poji��oven 0 501 - Zdravotnický materiál 12 837
602 - Za slu�by klient�m doma 39 999 501 - Ostatní materiál 210 426
602 - Za slu�by klient�m v za�ízeních 322 168 502 - Spot�eba energie 157 399
602 - Ostatní tr�by z prodeje slu�eb 15 950 503 - Spot�eba ostatní (PHM) 36 054
604 - Za prodané zbo�í 0 504 - Prodané zbo�í 0
61 - Zm�ny stavu zásob 0 51 - Slu�by 361 439
62 - Aktivace 0 511 - Opravy a udr�ování 38 806
64 - Ostatní výnosy 328 512 - Cestovné 6 339
65 - Tr�by z prodeje majetku 0 513 - Náklady na reprezentaci 0
68 - P�ijaté p�ísp�vky 125 895 518 - Nájemné 0
681 - Zú�ované mezi org. slo�kami 0 518 - Ostatní slu�by 316 294
682 - Od církevních organizací 0 52 - Osobní náklady 2 108 533
682 - Od ostatních organizací 0 521 - Mzdové náklady (+odm�ny) 1 492 401
682 - Církevní sbírky 2 500 521 - OON (DPP, DPC) 52 545
682 - Ostatní sbírky 0 524 - Zákonné sociální poji�t�ní 524 587
682 - Od jednotlivc� 123 395 525 - Ostatní sociální poji�t�ní 0
682 - Od nadací 0 527 - Stravné 39 000
682 - Dary ze zahrani�í 0 527 - Ostatní zákonné náklady 0
682 - Anonymní dary 0 528 - Ostatní sociální náklady 0
69 - Provozní dotace 2 410 536 53 - Dan� a poplatky 0
691 - Od MPSV 1 134 100 54 - Ostatní náklady 46 628
691 - Od ostatních centrálních ú�ad� 0 541 + 542 - Pokuty a penále 0
691 - Od Krajských ú�ad� 835 000 544 - Úroky 0
691 - Od M�stských a Obecních ú�ad� 428 000 548 - Manka a �kody 0
691 - Od Ú�ad� práce 13 436 55 - Odpisy, prodaný majetek 0
691 - Z fond� Evropské unie 0 58 - Poskytnuté p�ísp�vky 17 810
691 - Ostatní provozní dotace 0 59 - Da� z p�íjm� 0
6 - VÝNOSY 2 914 876 5 - NÁKLADY 2 991 110

Rozdíl p�íjm� a výdaj� -76 234

VÝNOSY A NÁKLADY (pouze investice)
Výnosy: 0 Náklady: 0
 - Z tr�eb za výkony a zbo�í 0  - Budovy a stavby 0
 - Z tr�eb z prodeje majetku 0  - Dopravní prost�edky 0
 - Z p�ijatých p�ísp�vk� 0  - Stroje, p�ístroje, za�ízení 0
 - Z dotací na investice 0 - Ostatní 0
 - Ostatní p�íjmy 0 Rozdíl p�íjm� a výdaj�: 0

VÝNOSY A NÁKLADY CELKEM (provozní i investi�ní)
Výnosy celkem: 2 914 876 Náklady celkem: 2 991 110

Rozdíl p�íjm� a výdaj�: -76 234
Dopl�ující informace:
 - Pracovníci - p�epo�tené úvazky 11,85  - Kapacita za�ízení (slu�by) - denní 30
        z toho: - prac.správy - p�ep.úvazky 1,00  - Kapacita za�ízení (slu�by) - ro�ní 8 180
                   - prac.klienti - p�ep.úvazky 0,00  - Po�et osobo (l��ko) dn� 0
 - Mzdové náklady prac.klient� 0  - Pr�m�rná doba pobytu ve dnech 0
 - Po�et dobrovolných pracovník� 0 - Po�et hodin slu�by 0
 - Po�et u�ivatel� slu�by (klient�) za rok 89  - T�íkr.sb. - projekty Charity v K� 64 523
 - Po�et náv�t�v u klient� 2 674 - Pracovníci - fyzický stav v Charit� 15
 - Po�et výkon� u klient� 7 978 Odpov�dná osoba:
 - Po�et kontakt� s klienty (náv�t�v v za�íz.) 0 Blanka Homolová
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